## **TuS Kettig** - 1959 e.V. -



- Body-Workout
- Bogensport

Gymnastik

Kindertanzen

- Eltern-Kind-Turnen Leichtathletik
- Fußball

Seniorenturnen

Kinderturnen

Korbball

- Swingstick
- Tennis

	Beitrittserklärung	• Tischtennis	
Beitragszahlung			Zahlungsweise
	Nachname I	Vorname	Eintrittsmonat (MM/JJJJ)
	Straße / Hausnummer		Eintrittsmonat (MM/JJJJ)  halbjährlich  lch möchte folgender Abteilung heitreten
	Postleitzahl / Ort		Ich möchte folgender Abteilung beitreten
	<u>-</u>	n Kündigungsfristen und Ordnungen ir	chriftlichen Austrittserklärung. Mit der Unterschrift n der jeweils gültigen Fassung an. Die Satzung kann a Erziehungsberechtigte durch nachstehende Unterschrif
	Datum Unterschrift Mitglied	_	Unterschrift des Erziehungsberechtigten
	SEPA-Basislastschriftmandat • TuS Kettig 1959 e.V. • Sascha Wellems • Im Flutgraben 6, 56220 Kettig • Gläubiger-ID DE67ZZZ0000034650		
	IBAN		Bank/BIC
			Ich ermächtige den <u>TuS Kettig 1959 e.v.</u> , Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.
	Nachname Vorname		Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom TuS Kettig 1959 e.V. auf mein Konto gezogenen
	Straße / Hausnummer		Lastschriften einzulösen. Ich bin damit einverstanden, dass die gesetzliche Vorankündigungsfrist auf drei Banktage verkürzt wird.
	Postleitzahl / Ort	oligor Potrogu	Wild.
	Erwachsene 6 - £ / Jugendliche his 18 4 - £	aliger Betrag: €für Passantrag	
	Familianhaitrag 10 6/Inalitiva 1.906	usschließlich niorenfußball)	Hatarah iifa daa Kantain bahan
		, Datum	Unterschrift des Kontoinhabers
atenverarbeitung	Ich willige ein, dass die oben angegebenen Daten zur Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses durch den TuS Kettig 1959 e.V. vereinsintern gespeichert und verarbeitet werden dürfen. Eine Übermittlung der Daten im Rahmen einer evtl. Teilnahme an Wettkämpfen / am Spielbetrieb an die zuständigen Verbände und ausrichtenden Vereine ist gestattet.  Mir ist bekannt, dass ich meine Einwilligung jederzeit widerrufen kann. Ebenso ist mir bekannt, dass ich ein Recht auf das Löschen meiner Daten habe, sofern diese nicht zur ordnungsgemäßen Führung des TuS Kettig 1959 e.V.benötigt werden (optionale Angaben sind in den Mitgliedsdaten mit * gekennzeichnet).		
	Ich willige ein, dass der TuS Kettig 1959 e.V. im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit Bild- und Videomaterial bei Vereinsaktivitäten, sportlichen Veranstaltungen und zur Mannschaftspräsentation von meiner Person anfertigen und veröffentlichen darf. Dies betrifft die Homepage des Vereins www.tus-kettg1959.de, den Facebook-Auftritt www.facebook.com/tus-kettig sowie Berichte in den Printmedien und deren Onlineauftritt.		
	Eine Auskunft über meine gespeicherten Daten kann	schriftlich bei den u.g. Kontaktadressen an	gefordert werden.
	Datum Unterschrift Mitglied		Unterschrift des Erziehungsberechtigten

Bankverbindungen Volksbank DE97 5776 1591 7712 3957 00

DE67ZZZ00000346508